
HOW THE EXPERTS VOTED ON 
THE SEPTEMBER 2005 PROBLEMS

Problem: A B C D E F G H 

Michael Becker, Florida 6 % y 2 & c|6 6 P Yuvwxyz 4 6 7 % 

David Berkowitz, New Jersey 6 & y 2 & a 4 8 Yvx 5 & P&A

Bart Bramley, Dallas 6 8 xy 2 6 b 5 6 Nuv 5 & P&A

Larry Cohen, Boca Raton, FL 5 NT y 1 NT a 4 NT Yuvwxyz 4 % P86

Mark Cohen, Glen Ridge, NJ 5 NT y 2 & c|4 NT 4 NT Yvxz 5 & P&A

Richard Colker, Maryland 5 NT xy 2 & a 5 6 Yuvwxyz 4 6 7 %

Billy Eisenberg, Perris, CA 6 8 y 2 6 c|4 NT 4 8 Yvx 4 6 P&A

Carl Hudecek, Perrysburg, OH 6 % y 2 & a 6 6 Yuvwxyz 4 6 P&A

Sami Kehela, Toronto 5 NT None 2 & c|5 6 5 & Yuvwxyz 5 & P63

Danny Kleinman, Los Angeles 6 & y 2 & c|6 6 P Nuv 5 & P&A

Eric Kokish, Toronto 5 NT y 2 & b 4 8 Yuvx 4 % 7 % 

Steve Landen, Rochester Hills, MI 6 8 xy 3 8 c|6 6 P Yuvxz 5 & 7 % 

Michael Lawrence, Tennessee 6 8 y 2 & c|6 6 P Yvxz 5 & P&A

Sidney Lazard, New Orleans 5 NT y 2 & b P Yuv 5 & 7 % 

Robert Lipsitz, Palm Harbor, FL 6 % y 1 NT a 4 NT Yvx 4 6 P63

Jeff Meckstroth, Tampa 6 8 y 2 6 c|6 6 P Yvwxz 5 6 7 %

Marshall Miles, California 6 8 y 2 & b P Yuvwxz 5 6 7 % 

Barry Rigal, New York City 6 8 y 3 8 5 6 5 & Yuvwxyz 4 6    P6K

Arthur Robinson, Pennsylvania 5 NT y 2 & a 5 & Yuv 5 & P63

Andrew Robson, England 6 % y 2 & c|6 6 5 & Nuv 5 & P63

Beverly Rosenberg, California 6 % y 2 & a P Yxw 4 6 7 % 

Jeff Rubens, Scarsdale, NY 5 NT None 1 NT c|6 6 5 6 Nuvwxyz 4 NT P&A

Don Stack, Overland Park, KS 5 NT y 2 6 b 5 & Yvx 4 % P63

Chris Willenken, New York City 6 % y 2 & b P Yuvwxyz 5 & P63 

Anders Wirgren, Sweden 5 NT xy 1 NT c|4 NT P Yuvwx 4 6 P&A

Robert Wolff, Dallas 6 8 None 2 & b 5 & Yvx 5 & 7 % 

Kit Woolsey, Kensington, CA 6 & xy 2 6 c|4 NT 5 & Yuvwxyz 4 6 P&A


